

陶喆年底娶28歲圈外女友 趙又廷高圓圓昨登記結婚



陶喆讚未婚妻孝順、體貼、懂事。 中新社

香港文匯報訊（記者 凡文）昨日娛圈喜訊特別多，趙又廷經理人證實趙又廷與高圓圓昨天在北京領證登記結婚，但宴客時間還沒確定；陶喆昨日在台北出席歌唱節目《最美和聲》媒體見面會時，透露年底將迎娶28歲圈外女友Penny。恭喜恭喜！

趙又廷和女友高圓圓昨日下午在北京民政局領證登記結婚，正式成為夫妻。趙又廷經理人許維琪昨晚受訪時表示，趙又廷是在出席鞋商代言活動後，利用工作空檔，與高圓

圓前往領證。許維琪說：「兩人再次謝謝大家的關心與祝福，今天是開心又幸福的一天，宴客時間還沒確定，雙方都有滿檔工作，還在討論安排，有確定的時間點會再告知大家。」

陶喆未婚妻合母親心意

趙又廷和高圓圓交往2年多，兩人大方公開戀情，更曾被拍到在機場擁吻，可謂愛得癡纏，戀情一直被外界看好。上月26日有網友

上載兩人在法國巴黎聖心大教堂影婚紗照，趙又廷的經理人也隨後證實。

至於現年44歲的台灣歌手陶喆昨日在台北出席記招時，證實年底將與28歲的圈外女友Penny拉埋天窗。

陶喆昨日否認是奉子成婚，並透露現已忙於籌備婚禮，但結婚地點還在討論。據知，Penny從事財務工作，她與陶喆拍拖兩年多，上月因二人被拍到傳曖昧微信，戀情因而曝光。陶喆大讚未婚妻為人孝順體貼兼懂



趙又廷和高圓圓昨日登記結婚。 資料圖片

事，故很得其母喜歡，自從父親陶大偉逝世後，其母就特別希望他早點定下來。

喜上眉梢的陶喆不停感謝外界給他的祝福，又表示5月已向Penny求婚，他笑說，氣氛「非常不浪漫」，只會直接將婚戒套在對方手上，並說：「浪漫應是婚後相處要浪漫。」

楊冪出院「小糯米」睡巨籃

劉愷威愛女心切 寸步難離



劉愷威接楊冪與「小糯米」出院。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊冪剛於周日誕下「小糯米」後，老公劉愷威一直留院陪伴身旁，休息三天後昨日終出院回家團圓，愷威與楊冪更大方攜同女兒讓傳媒拍照。其間隱約見「小糯米」戴着白色帽乖乖睡在巨型BB籃中，身形嬌小的B女十分可愛！而新手爸爸愷威亦相當疼錫女兒，只離開BB女數步已大喊不捨。

榮升新任爸媽的愷威及楊冪昨日穿上情侶裝與寶貝女兒齊齊出院，一家三口回家共舉天倫。早於上午10時半劉丹夫婦、愷威姊妹聯同陪月人員已帶着「小糯米」的BB籃抵達醫院，不過眾人就對記者一切提問笑而不答，未幾工作人員亦緊隨到達。

楊冪短裙裝現纖瘦

至11時15分，一工作人員率先步出醫院門口稱愷威及楊冪怕閃光燈會嚇怕BB女，提醒傳媒拍攝時關掉此功能，隨後丹爺及太太、楊冪、愷威就聯同放在BB籃內的「小糯米」一同讓傳媒拍攝大合照，但愷威姊妹就不願上鏡。穿上藍色情侶裝示人的愷威和楊冪拍攝時不時觀看B女狀況，而剛分娩不久的楊冪雖穿上鬆身短裙，但四肢及面頰仍然纖瘦。

完成合照後，劉丹及太太、楊冪跟一短髮女士，疑似其經理人，就先行護着BB女上車，留下愷威接受傳媒訪問。不過新手爸爸愷威就十分緊張，定要看着「小糯米」安全上車後才開腔說話，甚至以手擋着閃光燈保護BB，楊冪則邊行邊提醒傳媒小心。

愷威能應付換尿片

問到愷威榮升爸爸後心情如何？他直言第一眼看到寶實十分開心，離開了BB女數步已開始捨不得。那第一眼看到B女時可有感動落淚？愷威說：「我都不記得何時哭了，總之心情就難以形容，現在開始慢慢習慣做爸爸。（BB女像誰？）齊集了爸爸、媽媽、爺爺、姊姊的特徵。」

他又謂出院後要趕回家替「小糯米」換尿片，暫時仍應付得來，但仍要學習，並指仍未為女兒改中英文名，也不會找相士命名，應該都是爸爸（劉丹）改名。



愷威直看第一眼看到寶實就十分開心。



劉愷威負責保護B女的安全。



楊冪不時觀察女兒在籃內的情況。

彭于晏澄清林珈安非女友

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）最近忙拍電影《破風》的台星彭于晏（Eddie），昨日到旺角出席男士護膚品活動，大會司儀阮小儀即乘機抽水，他見狀亦大施麻功，惹來全場尖叫！

Eddie自稱不算貪靚，惟因近年常拍攝出汗多的動作片，才注重保潔。記者笑指他可找女友幫忙護膚，他笑說：「有機會當然想，但現在只能靠面膜。」他又指最近積極減肥，希望能形神俱備地飾演單車選手，目標是減到70公斤以下。他說：「我以前不喜歡踏單車，但拍攝《破風》後便迷上了，我打算拍完後，約導演林超賢去意大利踩單車！」

另外，Eddie澄清台灣女星林珈安並非女友，只是普通朋友，更對連累她傳聞感到抱歉。不過，他坦言母親不時催自己拍拖，而好友余文樂亦介紹女生給他，並謂自己喜歡單純及自信的女生。



小儀把握機會熊抱彭于晏。



阿嬌自言相信「一輩子」這回事。

阿嬌勤練空中瑜伽治腰傷

香港文匯報訊（記者 李思穎）鍾欣潼（阿嬌）昨日到電台宣傳新歌《一輩子》，歌曲是台灣信樂團的前主音蘇見信特別為她打造，內容是說她經歷不少，但都相信「一輩子」這回事，阿嬌讚嘆對方的歌詞很到肉。

問她開始尋找「一輩子」沒有？阿嬌表示：「現時很忙，未有計劃去搵，也未出現可以交往的男生，不過身邊朋友話要介紹

今年港姐競選提名人有獎金兼玩神秘

香港文匯報訊（記者 李慶全）《2014香港小姐競選》將於8月下旬舉行，昨日開始展開全球招募，並邀得2012年港姐冠軍張名雅、2013年港姐冠軍陳凱琳、亞軍蔡思貝、季軍劉佩瑛及友誼小姐歐陽巧瑩支持招募行動。

大會統籌經理余詠珊表示今年港姐仍會以民選方式一人一票投票，不過今年會增設提名人現金獎，只要每提名一位佳麗能入圍16強進入決賽可獲一萬元獎金，最高可獲得共16萬元獎金。

余詠珊又指今年港姐玩神秘感，取消見傳媒環節，會到準決賽前幾天才讓佳麗曝光，除增加其懸念性，還想集中佳麗去接受訓練。但近期無綫的收視平平，港姐沒宣傳更加會無人認識，會否怕影響收視？余詠珊回應說：「不怕，我們會把節目做好，也對港姐有信心，況且不逐一讓港姐曝光不等於不宣傳，也會加入新元素。」至於海外佳麗招募，她則表示依然會派發表格，但也不會花時間去找尋，因去年也沒太多人參加，來自海外的佳麗也是回港報名的。

張名雅鼓勵兩表妹參選

陳凱琳表示也有一、兩個朋友早已想參選港姐，現剛好完成學業可以參選，她也願意當上提名人。記者笑她這可能賺到兩萬元，她指其實也要她們自己內心有夢想做這件事才可，像她當年參選也不是玩玩吓。張名雅自言身邊有不少靚女朋友，故也會鼓勵她們參加港姐，其中有兩位在美國回港的表妹更在17歲至27歲之間適合參選。

談到大會今年玩神秘不讓佳麗曝光，會否擔心無人認識令港姐收視下跌？陳凱琳說：「像去年以民選方式已經有人認識，且觀眾的記憶好短暫，到選了最後10強入圍再了解佳麗應會有印象。」張名雅相信有神秘感不會



陳凱琳（左）與張名雅積極鼓勵身邊靚女參選。

胡定欣拳王上身拍廣告



胡定欣的姿勢可媲美專業拳手。

香港文匯報訊 胡定欣早年演繹「啞女拳王」一角深入人心，日前她再次「女拳王」上身，為其代言產品五色靈芝拍廣告。東起長馬尾、穿上運動背心及拳擊短褲的定欣，大晒美腿及Fit爆身形。定欣拳打腳踢姿勢簡直可媲美專業拳手，做高難度踢腿動作亦表現得揮灑自如，她指幸好早前拍劇關係，她對泰拳已有一定的「底子」。為了更佳拍攝效果，即使近日要忙於捱夜拍攝新劇《商戰》，定欣亦不忙抽空空操Fit自己，穿上運動小背心更即現腹肌！

任達華反對將「槍擊案」拍戲

香港文匯報訊（記者 李慶全）任達華、吳思遠及張同祖昨晚一同出席浸會大學電影學院的五周年晚宴，華哥表示身為資深電影人，但對於導演的崗位來說，他畢竟是新人一個，要是他執導電影，定會起用新人，讓新人有更多機會投身電影界。

談到哄動全港的槍擊兇殺案，槍手的女兒是介入彭順李心潔之間的李悅欣。華哥指事件的確哄動，但不適合拿來作題材拍成電影。華哥說：「不好拍啦，這只會令當事人更加痛苦，電影還是適宜創作較好！」華哥本身跟李心潔熟識，他個人亦希望其夫妻二人能雨過天青，也會用心予以祝福，也覺得不應再以第三者身份去談論，好讓他們有空間去冷靜。另華哥透露將有遠行，他打算到英國進修拍攝電影的技巧，約會逗留數月時間。

吳思遠對於這宗轟動的兇殺案，他認為連劇本也是寫不到出來，他說：「我覺得整個社會很不正常，無故會發生這些事情，令市民感覺生活在不安全的環境之中！」吳思遠則表示跟彭順不相識，對方屬於新一代導演，他只能講的是導演應該以個人作品來加強知名度，並非用私人的感情。張同祖坦言對槍手這案件發展感到意想不到，即使編劇也難編到這般複雜的人物關係和故事，他亦不贊同將這宗新聞拍成電影，因出來效果可能會變成驚悚片。



華哥打算到英國進修拍攝電影的技巧。